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ATTI ASSEMBLEARI VII LEGISLATURA 

PROCESSO VERBALE DELLA SEDUTA 

ANTIMERIDIANA DEL 15 LUGLIO 2008, N. 110 

PRESIEDE IL PRESIDENTE RAFFAELE BUCCIARELLI 

INDI PRESIEDE IL VICE PRESIDENTE VITTORIO SARTORI 

INDI PRESIEDE IL PRESIDENTE RAFFAELE BUCCIARELLI 

Consigliere segretario Guido Castelli 

INDI Consiglieri segretari Michele Altomeni e Guido Castelli 

Assiste il Segretario dell’Assemblea legislativa dott.ssa Paola Santoncini. 

(PRESIEDE IL PRESIDENTE RAFFAELE BUCCIARELLI) 

Alle ore 11,00, nella sala assembleare di via Tiziano n. 44, ad Ancona, il Presidente dichiara 

aperta la seduta dell’ Assemblea legislativa regionale e, non essendovi obiezioni, dà per letto il 

processo verbale della seduta n. 109 dell’8 luglio 2008, il quale si intende approvato ai sensi 

dell’art. 29 del Regolamento interno. Dopo aver dato lettura delle comunicazioni, dà la parola 

suli’ordine dei lavori ai consiglieri Giannotti (comunica di aver presentato un’interrogazione 

urgente, concernente: “Eventuale coinvolgimento di marchigiani nello scandalo della sanità che ha 

colpito la Regione Abruzzo”), Castelli e all’ Assessore Mezzolani (intervengono sullo stesso 

argomento). Il Presidente, dà, altresì, la parola al consigliere Massi (comunica che il gruppo che 

rappresenta, denominato “Per le Marche”, si federa con il gruppo di Forza Italia; chiede ed ottiene, 

successivamente, l’iscrizione e la trattazione della mozione n. 271). 

Il Presidente passa alla trattazione del punto iscritto all’ordine del giorno, su decisione 

dell’ Assemblea, che reca: 

e MOZIONE N. 271 dei consiglieri Massi, Procaccini, Brandoni, Capponi, Rocchi, Pistarelli, 

Ricci, Viventi: “Viaggio di studio dei ragazzi componenti i Consigli comunali dei ragazzi, 
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nei lager di Kahla e di Buchenwald nella regione della Turingia, a ricordo dei deportati 

italiani caduti nei terribili campi di lavoro nazisti e posa di una lapide a ricordo dei 

deportati marchigiani”. 

Nessuno avendo chiesto di intervenire, il Presidente la pone in votazione. L’Assemblea 

legislativa approva la mozione, allegata al presente processo verbale. 

e INTERROGAZIONE N. 634 del consigliere Giannotti “Privatizzazione servizi ERSU di 

Urbino”, 

Risponde 1’ Assessore Ascoli. 

Replica l’interrogante consigliere Giannotti che si dichiara insoddisfatto della risposta. 

e INTERROGAZIONE N. 1022 del consigliere Binci “Organizzazione e funzionamento nel 

territorio regionale dell’assistenza domiciliare integrata (ADI)”. 

Risponde 1° Assessore Mezzolani. 

Replica l’interrogante consigliere Binci. 

Assumono le funzioni di Consiglieri segretari i consiglieri Altomeni e Castelli. 

e INTERROGAZIONE N. 1039 del consigliere Pistarelli “ERSU di Macerata”. 

Risponde I° Assessore Ascoli, 

Replica l’interrogante consigliere Pistarelli. 

e PROPOSTA DI ATTO AMMINISTRATIVO N. 88, ad iniziativa della Giunta regionale, 

concernente: “Piano telematico regionale per lo sviluppo della banda larga ed il 

superamento del digital divide”, 

Il Presidente, dopo aver ricordato che la discussione generale si è svolta nella seduta n. 109 dell’8 

luglio 2008, pone in votazione il coordinamento tecnico. L'Assemblea legislativa approva. 

Indice, quindi, la votazione finale della proposta di atto amministrativo n. 88, allegata al 

presente processo verbale. 

Avvenuta la votazione, il Presidente ne proclama l’esito: 

L’Assemblea legislativa approva,    
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Il Presidente (come concordato nella riunione dei Presidenti dei Gruppi) pone in votazione il 

rinvio dell’esame della proposta di atto amministrativo n. 81. L’ Assemblea legislativa approva. 

Passa, quindi, alla trattazione del punto iscritto all’ordine del giorno che reca: 

e PROPOSTA DI REGOLAMENTO N. 12, ad iniziativa del consigliere Luchetti, 

concernente: “Modifica al Regolamento regionale 22 dicembre 2004, n. 13 “Requisiti e 

modalità per l’autorizzazione e l’accreditamento dei servizi per l’infanzia, per 

l'adolescenza e per il sostegno alle funzioni genitoriali e alle famiglie di cui alla legge 

regionale 13 maggio 2003, n. 9”. 

Discussione generale 

Il Presidente dichiara aperta la discussione generale e dà la parola al relatore di maggioranza 

consigliere Luchetti e al relatore di minoranza consigliere Castelli. 

Nessuno avendo chiesto di intervenire, il Presidente dichiara conclusa la discussione generale e 

passa all’esame e alla votazione degli articoli e degli emendamenti. 

ESAME E VOTAZIONE DELL’ARTICOLO E DEGLI EMENDAMENTI 

ARTICOLO 1 

Esame dell'emendamento all’art. 1 

Votazione: vedi verbale di votazione agli atti. 

Esame dell’articolo 1 x 

Votazione: L'Assemblea legislativa approva all’unanimità con emendamento. 

ARTICOLO 1bis (emendamento istitutivo) 

Votazione: L'Assemblea legislativa approva. 

ARTICOLO 1ter (emendamento istitutivo) 

Votazione: L'Assemblea legislativa approva. 

Conclusi l’esame e la votazione dell’articolo e degli emendamenti, il Presidente pone in 

votazione il coordinamento tecnico. L'Assemblea legislativa approva. Indice, quindi, la      
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votazione finale della proposta di regolamento regionale n. 12, emendata, allegata al presente 

processo verbale. 

Avvenuta la votazione, il Presidente ne proclama l'esito: 

L’Assemblea legislativa approva. 

e PROPOSTA DI LEGGE REGIONALE N. 254, ad iniziativa dei consiglieri Benatti, 

Mollaroli, Romagnoli, Mammoli, Massi, Giannotti, Binci, Brandoni, Lippi, Sordoni, 

D’Isidoro, concernente: “Istituzione dell'Autorità per la garanzia della legalità e della 

trasparenza”, 

Nuova titolazione: “Autorità di Garanzia per il rispetto dei diritti di adulti e bambini”. 

Discussione generale 

Il Presidente dichiara aperta la discussione generale e dà la parola al relatore di maggioranza 

consigliere Benatti e al relatore di minoranza consigliere Massi. 

(PRESIEDE IL VICE PRESIDENTE VITTORIO SANTORI) 

Intervengono i consiglieri: Procaccini (chiede il rinvio in Commissione della proposta di legge n. 

254), Mollaroli, Pistarelli e Benatti. 

Conclusa la discussione generale, il Presidente passa all’esame e alla votazione degli articoli e 

degli emendamenti, dopo aver posto in votazione la richiesta del consigliere Procaccini. 

L’ Assemblea legislativa non approva. 

ESAME E VOTAZIONE DEGLI ARTICOLI E DEGLI EMENDAMENTI 

Esame dell’EMENDAMENTO alla NUOVA TITOLAZIONE 

Votazione: L’ Assemblea legislativa approva. 

ARTICOLO 1 

Esame dell’emendamento all’art. 1 

Votazione: vedi verbale di votazione agli atti. 

Votazione: L’ Assemblea legislativa approva con emendamento.    
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ARTICOLO 2 

Votazione: L'Assemblea legislativa approva. 

ARTICOLO 3 

Esame dell'emendamento all’art. 3 

Votazione: vedi verbale di votazione agli atti. 

Votazione: L’Assemblea legislativa approva con emendamento. 

ARTICOLO 4 

Esame degli emendamenti all’art. 4 

Votazione: vedi verbale di votazione agli atti. 

Votazione: L'Assemblea legislativa approva con emendamenti. 

ARTICOLO 5 

Votazione: L'Assemblea legislativa approva. 

ARTICOLO 6 

Votazione: L'Assemblea legislativa approva. 

ARTICOLO 7 

Votazione: L’ Assemblea legislativa approva. 

ARTICOLO 8 

Esame dell'emendamento all’art. 8 

Votazione: vedi verbale di votazione agli atti. 

Votazione: L'Assemblea legislativa approva con emendamento.    
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ARTICOLO 9 

Votazione: L'Assemblea legislativa approva. 

ARTICOLO 10 

Esame dell’emendamento all’art. 10 

Votazione: vedi verbale di votazione agli atti. 

Votazione:.L’ Assemblea legislativa approva con emendamento. 

ARTICOLO 11 

Esame dell’emendamento all’art. 11 

Votazione: vedi verbale di votazione agli atti, 

Votazione: L’ Assemblea legislativa approva con emendamento. 

ARTICOLO 12 

Votazione: L'Assemblea legislativa approva. 

ARTICOLO 13 

Discussione: Pistarelli. 

Votazione: L’ Assemblea legislativa approva. 

ARTICOLO 14 

Votazione: L’ Assemblea legislativa approva. 

ARTICOLO 15 

Votazione: L'Assemblea legislativa approva. 

ARTICOLO 16 

Votazione: L’ Assemblea legislativa approva.    
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ARTICOLO 17 

Votazione: L'Assemblea legislativa approva. 

ARTICOLO 18 

Votazione: L'Assemblea legislativa approva. 

ARTICOLO 18 bis (dichiarazione d’urgenza) 

Votazione: L'Assemblea legislativa approva a maggioranza assoluta dei suoi componenti. 

Conclusi l’esame e la votazione degli articoli e degli emendamenti, il Presidente pone in 

votazione il coordinamento tecnico. L'Assemblea legislativa approva. Indice, quindi, la 

votazione finale della proposta di legge regionale n. 254, emendata, allegata al presente 

processo verbale. 

Avvenuta la votazione, il Presidente ne proclama l’esito: 

L'Assemblea legislativa approva. 

e PROPOSTA DI ATTO AMMINISTRATIVO N. 96, ad iniziativa della Giunta regionale, 

concernente: “Individuazione dei criteri e delle zone di mare territoriale e delle altre aree 

del demanio marittimo che possono essere utilizzate ai fini della pesca scientifica e 

acquacoltura — legge regionale 13 maggio 2004, n. 11, articolo 4”. 

Discussione generale 

Il Presidente dichiara aperta la discussione generale e dà la parola al relatore di maggioranza 

consigliere Binci. 

(PRESIEDE IL PRESIDENTE RAFFAELE BUCCIARELLI) 

Interviene il consigliere D’Anna. 

Conclusa la discussione generale, il Presidente pone in votazione il coordinamento tecnico. 

L'Assemblea legislativa approva. Indice, quindi, la votazione finale della proposta di atto 

amministrativo n. 96, allegata al presente processo verbale.    
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Avvenuta la votazione, il Presidente ne proclama l’esito: 

L'Assemblea legislativa approva all’unanimità, 

e ELEZIONE DI DUE COMPONENTI NEL CONSIGLIO DI AMMINISTRAZIONE 

DELLA COOPERATIVA ARTIGIANA DI GARANZIA “CONFARTIGIANATO FIDI 

PESARO E URBINO” — SEDE PESARO, 

(Statuto Ente, articolo 29) 

Il Presidente, dopo aver ricordato che ciascun consigliere può votare un solo nome, indice la 

votazione a scrutinio segreto. 

OMISSIS 

Conclusa la votazione il Presidente, ricordando che 1’ Assemblea legislativa nel votare ha preso 

atto delle risultanze istruttorie contenute nel parere della I Commissione assembleare e 

dell’accertamento relativo alle cause di ineleggibilità dei candidati, ne comunica l’esito: 

VOTANTI 28 

SCHEDE VALIDE 24 

SCHEDE BIANCHE 3 

SCHEDE NULLE 1. 

Hanno ricevuto voti: 

Piattella Vincenzo 1 

Secondini Valentina 11 

Falasconi Adriano 12 

Il Presidente proclama eletti nel Consiglio di amministrazione della Cooperativa artigiana di 

garanzia “Confartigianato Fidi Pesaro e Urbino” — sede Pesaro - i sigg.ri Falasconi Adriano 

e Secondini Valentina. 

e ELEZIONE DI DUE COMPONENTI NEL CONSIGLIO DI AMMINISTRAZIONE 

DELLA COOPERATIVA ARTIGIANA DI GARANZIA “METAURENSE” DI FANO, 

(Statuto Ente, articolo 35) 

Il Presidente, dopo aver ricordato che ciascun consigliere può votare un solo nome, indice la 

votazione a scrutinio segreto.    
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OMISSIS 

Conclusa la votazione il Presidente, ricordando che 1° Assemblea legislativa nel votare ha preso 

atto delle risultanze istruttorie contenute nel parere della I Commissione assembleare e 

dell’accertamento relativo alle cause di ineleggibilità dei candidati, ne comunica l’esito: 

VOTANTI 25 
SCHEDE VALIDE 21 
SCHEDE BIANCHE 4 
SCHEDE NULLE / 

Hanno ricevuto voti: 

Pierotti Giuseppe 1 

Piattella Vincenzo 2 

Amone Francesco 7 

Morelli Virginio Il 

Il Presidente proclama eletti nel Consiglio di amministrazione della Cooperativa artigiana di 

garanzia “Metaurense” di Fano i sigg.ri Morelli Virginio e Amone Francesco. 

e ELEZIONE DI DUE COMPONENTI NEL CONSIGLIO DI AMMINISTRAZIONE 

DELLA COOPERATIVA ARTIGIANA DI GARANZIA “MARIO PIERUCCI” DI 

MACERATA. 

(Statuto Ente, articolo 36) 

Il Presidente, dopo aver ricordato che ciascun consigliere può votare un solo nome, indice la 

votazione a scrutinio segreto. 

OMISSIS 

Conclusa la votazione il Presidente, ricordando che 1’ Assemblea legislativa nel votare ha preso 

atto delle risultanze istruttorie contenute nel parere della I Commissione assembleare e 

dell’accertamento relativo alle cause di ineleggibilità dei candidati, ne comunica l’esito: 

VOTANTI 25 

SCHEDE VALIDE 21 

SCHEDE BIANCHE 3 

SCHEDE NULLE 1    
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Hanno ricevuto voti: 

Piattella Vincenzo 1 

Maccioni Alessandro 12 

Costantini Daniele 8 

Il Presidente proclama eletti nel Consiglio di amministrazione della Cooperativa artigiana di 

garanzia “Mario Pierucci” di Macerata i sigg.ri Maccioni Alessandro e Costantini Daniele. 

Ii Presidente dichiara chiusi i lavori alle ore 13.35, 

IL PRESIDENTE 

Raffael& Bucciarelli 

I CONSIGLIERI SEGRETARI 

Michele Altomeni 

Guido Castelli 
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